

Sve jača saradnja „Apeirona“ i Rusije

## SA SIBIRSKOM ŠKOLOM ODRŽANA NAUČNA KONFERENCIJA

Sibirska škola korporativnog upravljanja iz Omska (Rusija) i Panevropski univerzitet „Apeiron“ uz podršku ambasade Ruske Federacije u Bosni i Hercegovini 1. i 2. decembra 2016. godine organizovali su 7. međunarodnu naučno-stručnu konferenciju „Upravljanje ekonomsko-regionalnim sistemima na Evroazijskom prostoru: instituti razvoja, geoekonomija bezbjednosti, humanitarne tehnologije“. Suorganizatori Konferencije su udruženje „Rusko-srpski most“ i Viša poslovna škola OmGPU iz Omska.

Amasador Ruske Federacije u BiH Petar Ivancov na Konferenciji je rekao da Rusija u Republici Srpskoj i Bosni i Hercegovini vidi važnog regionalnog partnera na planu ekonomskih, trgovačkih, kulturnih, naučnih i drugih veza.

- Ova Konferencija ima za cilj da riješi mnoga važna pitanja i da se shvati šta je evroazijska ekonomska saradnja i kakve mogućnosti postoje za RS, naglasio je ambasador.

Direktor Sibirske škole korporativnog upravljanja iz Omska Roman Vlasov naglasio je da na evroazijskom prostoru ima mnogo ekonomskih problema a naročito na Balkanu, i da mu je zadovoljstvo što uz pomoć Panevropskog Univerziteta naučni eksperti koji su došli čak iz Omska sa domaćinima u RS mogu govoriti o tome kroz ovakav skup. Tema izlaganja profesora Vlasova je „Geoekonomija bezbjednosti na evroazijskom području: Izazovi, modeli stabilnog funkcionisanja, instrumenti razvoja.

Na Konferenciji je govorio Petar Đokić, ministar industrije, energetike i rudarstva u Vladi Republike Srpske.

- Strategija Vlade Republike Srpske jeste jačanje srpsko-ruskih odnosa, a Univerzitet Apeiron koji je izrastao u respektabilnu obrazovno-naučnu ustanovu daje veliki doprinos saradnji dva bratska naroda, rekao je ministar.

Skupu se obratio i Zlatan Klokić, ministar za ekonomske odnose i regionalnu saradnju RS zahvalivši rektoru Panevropskog univerziteta i direktoru Sibirske škole korporativnog upravljanja, a naročito ruskom ambasadoru na organizaciji ovog događaja.

Preko 150 autoritetnih naučnika i visokih funkcionera regije i inostranstva prisustvovalo je ovom naučnom skupu, a od 2012. godine slične konferencije su se održale u Omsku, Istanbulu, Beogradu, Lensku (Rusija) i Štipu (Makedonija).

Rektor Panevropskog univerziteta, akademik Esad Jakupović i direktor Roman Vlasov potpisali su sporazum o saradnji dvije ustanove kojim će se u narednom periodu organizovati zajedničke institucije razvoja u oblasti poslovne edukacije i mnoge druge aktivnosti.

